

# 王嘉爾賀劍擊師弟東奧奪金

# 方力申向張家朗集郵摸金牌



## 陳約臨訪問張家朗表現被批 郭子豪護花稱因太興奮

香港文匯報訊（記者李思穎）無綫藝人郭子豪與關曜儂昨日到馬鞍山出席運動電競主題活動。說到張家朗摘下奧運金牌時神情雀躍，他倆都有在電視機前「直擊」難忘的一刻。

張家朗能成功取得金牌，背後付出過不少努力和汗水，子豪指真正感受「台下十年功，台上三分鐘」的功力，真的很厲害，並大讚張家朗的體育精神值得大家敬佩。而曜儂表示在比賽最關鍵時刻，原本在拍攝的劇組都停下來見證這重要過程，感到很熱血和開心，兩人都期待著港隊的泳賽。

說到在奧運現場直擊採訪張家朗的陳約臨表現欠專業，遭網民狠批，子豪表示不認識對方，相信她當時真的太興奮，因香港久沒得過奧運金牌，而對於她似在向張家朗示愛？子豪認為：「應該不是示愛，只是照讀網民Comments，轉述香港支持者說話。」

子豪與關曜儂都有參加無綫《明星運動會》，前者參賽田徑項目，他笑言：「跑第二，是尾二，跑到面青青，以前短跑好快，但已近10年無練習，近年集中練大隻，愈大隻愈鈍。」



陳約臨的採訪方式被指失儀欠專業。電視截圖



郭子豪(右)與關曜儂的麒麟臂好搶鏡。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）24歲的港隊「劍神」張家朗在東奧男子花劍個人賽奪得金牌，為港人爭光，全城興奮！韓團GOT7出身的香港藝人王嘉爾曾經是香港劍擊代表隊成員，他昨日凌晨發文祝賀師弟張家朗奪金，稱為對方感到驕傲！而曾代表香港出戰奧運的游泳健將方力申，正在東奧現場採訪，親眼見證張家朗奪金歷史一刻，當然心情更是激動，在後台開Live直擊「劍神」，趁機與家朗自拍擺簽名，又伸手碰了一下對方手上的金牌！

張家朗在東京奧運摘下香港史上首面奧運劍擊金牌，為港人爭光，全港市民無不感到興奮及驕傲。隨無綫攝製隊直擊東京奧運實況的方力申（小方），當晚連飯都不吃，去到現場開Live直擊張家朗奪金牌歷史性一刻，賽後並趁機在後台與其他香港傳媒與家朗自拍留念。早有準備的小方又問張家朗於簽名Tee，並碰了一下對方手上的金牌及傾頤的手臂，事後小方大Show「戰利品」，令網民羨慕不已。

為了一睹張家朗風采，小方到凌晨一點半才吃晚飯，他與工作人員去食店買外賣回去醫肚，未知是否心情太興奮，幾個小時後又要出去採訪香港代表何詩蓓的女子200米自由泳準決賽，以致他到清晨4點幾仍未瞓。

### 王嘉爾曾是亞洲劍擊第一

目前主力在內地發展的W Jackson，對香港劍擊隊在東奧的賽事也十分關注，當他得悉師弟張家朗奪金大感驕傲，在微博發文祝賀：「為你而驕傲，兄弟！真的值得紀念的一天！看了總決賽，恭喜你！現在回家，回去以後再看幾遍！HONG KONG CHINA Let's Gooooo!!!!!!」。

Jackson當年還是香港劍擊代表隊成員時，戰績相當彪炳，他曾拿下劍擊金牌，並曾名列亞洲第一。Jackson出身自運動世家，其父是有「亞洲第一劍」之稱的王銳基，並受父親影響開始劍擊運動。Jackson在12歲時已經奪得全運會第一面金牌，2011年獲得了亞洲青少年劍擊錦標賽的亞洲金牌，他亦因此獲父母批准到韓國做練習生，開展他的明星夢。為了出道，Jackson無奈犧牲了參與2012年倫敦奧運的機會，因此有人說如果他還是劍擊選手的話，也會有另一番成就。

### 140萬人收看無綫直播港隊奪金

另外，張家朗前晚在男子個人花劍決賽中，力挫對手意大利名將加羅素，為港隊贏得劍擊史上第一面奧運金牌，無綫全程直播比賽過程，取得20.2點收視，而在奪金一刻收視更錄得21.1點，觀眾高達140萬，成績斐然。



方力申在後台趁機與張家朗自拍。網絡截圖

王嘉爾曾拿下劍擊金牌。網上圖片



# 由水面鬥到水底 候選港姐鬥靚鬥膽識

香港文匯報訊《2021香港小姐競選》破天荒以真人騷《We Miss Hong Kong STAY-cation 晉級賽》進行，28位入圍佳麗獲安排入住西貢一間酒店，在8位師姐領隊曹敏莉、向海嵐、劉倩婷、張嘉兒、朱晨麗、張秀文、馮盈盈及何依婷帶領下分成4組，參與為期10天的「Stay Battle」，決定誰人可Stay至最後。其間大會評審TVB副總經理曾志偉、TVB助理總經理樂易玲等，將根據「美貌」、「智慧」、「品德」、「素質」四大準則決定「可Stay度」，過程刺激緊張兼不乏感人場面。晉級賽真人騷將於下月9日首播。

是次「Stay Battle」對眾佳麗來說是全方位大挑戰，除了要在「扒龍舟」及「水上Catwalk」兩大水上項目中鬥體力、耐力、美態、團結、平衡力，更要殺入水底影寫真鬥靚鬥膽識。

眾佳麗另外還會獲導師李嘉慧、莫可欣、麥美恩及歐陽妙芝教儀態、口才及急才，齊齊「升呢」。為了讓佳麗得到更全面培訓及體驗，師姐陳凱琳、黃嘉雯、謝嘉怡、鍾子綸、王愛倫、排舞師Herbert、龍舟教練Iris等亦會親臨STAY-cation與佳麗進行交流。

真人騷晉級激戰前夕，導師們的組員爭奪戰亦相當肉緊；現場所見，眾師姐全程拿著佳麗個人資料細心研究品評，遇上心水有潛質佳麗，更每每爭崩頭。導師們不約而同表示除了外在美，亦會注重佳麗的內在美、智慧、品德以及待人處事等多方面表現；馮盈盈更分享自身經驗勉勵參選佳麗：「選美只有堅持，先可以令大家行到最後。」

陳凱琳稱一直很留意各屆港姐，談到今屆則暫時看好Sabina（宋宛穎）：「佢有少少葡國



師姐領隊選組員時十分認真。



扒龍舟是其中一個競賽項目。

# 不局限做跳唱歌手 ANSONBEAN預告拍戲

香港文匯報訊（記者阿祖）「寰亞新人王」ANSONBEAN正式出道，前晚唱片公司舉行盛大派對宣布喜訊，師姐鄭欣宜、同門趙祥誠以及家人好友們捧場支持齊齊欣賞MV首播，場面熱鬧。ANSONBEAN又唱又跳第一首主打歌《CRUSH (oh no!)》，之後更與參加《造星III》的戰友Timo和NY表演勁舞。

發布會開始前，欣宜捧上一籃香蕉突襲ANSONBEAN化妝間，一打開門她說：「恭喜你，上次你送了一梳蕉給我，我今次晒你冷，送你四梳蕉，寓意「蕉」氣勃勃！」ANSONBEAN非常驚喜：「真的勁好多，整籃送來！」欣宜笑謂上次收到的蕉仍是綠色，她送來的已夠成熟，希望他能加油，而同場阿Ben則表演折骨舞助興。

首個發布會圓滿成功，ANSONBEAN坦言心情仍然興奮緊張，笑言腎上腺素爆升，他說：「籌備了兩個多月的新歌和MV終於面世，好開心。外公、外婆、父母、弟弟及一班好友前來一起玩，好似開Party般，感激大家一齊歡呼，大家都好鍾意我的新歌和MV。」對於未來發展，他說：「不會局限於做跳唱歌手，我都鍾意慢歌，亦會拍電影和電視劇。」他又稱特別希望與師兄馮允謙合作：「我覺得他唱歌好好聽，好鍾意他的新歌。即將有一首歌是他為我而寫，好期待！」他又自爆發布會採排期間，追看港隊劍擊代表張家朗東京奧運男子花劍決賽，連同自己首個發布會，雙重緊張，出場得知對方成功奪金特別興奮，讚嘆說：「他為港爭氣，我都要一齊爭氣，做好自己，為香港爭光。」



ANSONBEAN獲師姐鄭欣宜送蕉祝賀。

# 楊柳青 知男友準備求婚戒指

香港文匯報訊（記者李思穎）楊柳青昨日穿上婚紗亮相活動。她表示以前做模特兒時穿過無數次婚紗，所以將來結婚會選簡約款式為主，但距離這步仍很遠。她和男友拍拖兩年，以前想過20歲幾做人妻，惟已過了這感覺，現在反而想在事業上努力。問與男友是否有共識？她謂：「聽聞男友已買了戒指，但求求婚，可能驚被我拒絕，自己希望在事業上拚搏多兩年，倘若結婚生小朋友便會專注家庭，心目中兩個夠晒數。」



楊柳青

# 甄子丹德國片場慶58歲牛一

香港文匯報訊（記者阿祖）「宇宙最強」甄子丹昨日於德國的片場度過58歲生日，之前有報道指他將會跟荷里活影星奇洛李維斯合作拍攝《殺神4》(JOHN WICK 4)，到昨日子丹於社交平台上載一張坐在印有「JOHN WICK 4」字樣的椅子上，藉以公布他已正式加入該劇組，並已經開工進行拍攝。不過子丹雖然人在外地開工，但仍心繫香港的家人：「今年又在片場度過，好想念太太和孩子們，但也是幸運的，感恩的，今年願望，少點災難，多點幸福，國泰民安。」

此外，子丹跟謝霆鋒主演的新片《怒火》定於本月30日在內地公映，官方網站發布了觀眾率先入場欣賞了電影後感受的短片，正當這對男女觀眾大讚子丹好身手又有型時，原來甄子丹一早躲在布景後聽得一清二楚，兩位觀眾發現子丹表現甚為驚喜，男觀眾更即時飛撲上前擁緊子丹自拍合照，子丹都很開心大家會喜歡他在電影中的演出。



甄子丹現於德國拍攝《殺神4》。